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ПРОГРАМСКО-УРБАНИСТИЧКИ КОНЦЕПТ НАСЕЉА „СУНЧАНА ДОЛИНА“ 
СА ИДЕЈНИМ РЕШЕЊИМА ОБЈЕКАТА И ПРОЈЕКТИ ОБЈЕКАТА И СПОЉЊЕГ 
УРЕЂЕЊА ЗА ОМЛАДИНСКУ РАДНУ АКЦИЈУ (ОРА) „СУНЧАНА ДОЛИНА“
Руководилац израде: Програмско-урбанистички концепт насеља „Сунчана долина“ са идејним решењима објеката, 2014. (др Игор Марић, дипл.инж.арх.);  
План детаљне регулације дела насеља Мали Звечан у oпштини Звечан, 2015. (др Игор Марић); Пројекти објеката и спољњег уређења за Омладинску радну акцију 
(ОРА) „Сунчана долина“, 2016. (др Божидар Манић, дипл.инж.арх.)
Чланови радног тима: Програмско-урбанистички концепт насеља „Сунчана долина“ са идејним решењима објеката, 2014. (Олгица Бакић; др Ана Никовић; др Божидар 
Манић; Бранислава Ковачевић); План детаљне регулације дела насеља Мали Звечан у oпштини Звечан, 2015. (др Ана Никовић; Олгица Бакић); Пројекти објеката и спољњег 
уређења за Омладинску радну акцију (ОРА) „Сунчана долина“, 2016. (др Ана Никовић, др Игор Марић, др Тања Бајић; Бранисалава Симић; др Тијана Црнчевић, Маја Христов)
Аутор прилога/плаката: др Сања Симоновић Алфиревић, виши научни сарадник
Година/период израде: 2014-2016.   Година усвајања: 2014., 2015. и 2016.
Институција: Институт за архитектуру и урбанизам Србије – ИАУС, Бул. краља Александра 73/II, 11000 Београд, iaus@iaus.ac.rs.
Инвеститори/наручилац: Република Србија
Ново стамбено насеље „Сунчана долина“, са пратећим функцијама, лоцирано је на простору између Косовске Митровице и Звечана. Шира локација обухвата 
простор од 24,5 ha, а само насеље се простире на 14,7 ha. Простор за будуће насеље, за које је урађен и План детаљне регулације 2015. године, је на падини 
која има оријентацију: југ, југозапад и запад. Пошто се претежно предвиђа изградња индивидуалних и двојних кућа већина њих може да се позиционира 
тако да има повољну инсолацију. У насељу је могуће реализовати од 200-300 станова у зависности од примењеног типа објеката. Предложени облици 
породичних кућа дозвољавају варијације на плану функције и обликовања, како у циљу прилагођавања различитим потребама будућих корисника, тако и 
постизању жељеног квалитета визуелно разноликог и социјално одрживог стамбеног насеља. У пројектовању стамбених објеката предвиђа се коришћење 
елемената народне архитектуре, као што су четвороводни кров, аркаде и тремови, и употреба традиционалних материјала у обради фасада, пре свега 
камена и дрвета са кровним покривачем од црепа.
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